

Nr sprawy **19/2022/TP**

Bydgoszcz 07.09.2022 r.

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym na:

Dostawy środków ochrony osobistej jednorazowego użytku

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 – dalej „Pzp”) w odpowiedzi na wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1:

Pakiet 1, pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści fartuch wykonany z włókny typu SMS?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 2:

Pakiet 1, pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści fartuch bez dodatkowej taśmy zabezpieczającej łączenie materiału wzmocnienia rękawa?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 3:

Pakiet 1, pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści fartuchy w następujących rozmiarach i długościach: M – 124cm, L – 128cm, XL – 138cm, XXL – 157cm?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 4:

Pakiet 1, pozycja 2

Czy Zamawiający dopuści fartuch bez dodatkowej taśmy zabezpieczającej łączenie materiału wzmocnienia rękawa?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 5:

Pakiet 1, pozycja 2

Czy Zamawiający dopuści ręczniki w rozmiarze 30x30cm?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 6:

Pakiet 1, pozycja 2

Czy Zamawiający dopuści fartuchy w następujących rozmiarach i długościach: M – 124cm, L – 128cm, XL – 138cm, XXL – 157cm?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 7:

Pakiet 1, pozycja 3

Czy Zamawiający dopuści fartuch bez dodatkowej taśmy wzmacniającej szew?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 8:

Pakiet 1, pozycja 3

Czy Zamawiający dopuści ręczniki w rozmiarze 30x30cm?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 9:

Pakiet 1, pozycja 3

Czy Zamawiający dopuści fartuchy w następujących rozmiarach i długościach: M – 124cm, L – 128cm, XL – 138cm, XXL – 157cm?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 10:

Pakiet 1, pozycja 4

Czy Zamawiający dopuści fartuch wykonany z włókniny typu SMS?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 11:

Pakiet 1, pozycja 4

Czy Zamawiający dopuści fartuch o odporności na przenikanie cieczy >20cm H₂O?

Odpowiedź: Tak. Zamawiający dopuszcza fartuch o odporności na przenikanie cieczy >20cm H₂O.

Pytanie 12:

Pakiet 1, pozycja 4

Czy Zamawiający dopuści zapięcie na rzep w okolicy karku: lewy rzep 3cm x 13cm oraz prawy rzep 3cm x 7cm?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 13:

Pakiet 1, pozycja 4

Czy Zamawiający dopuści indywidualne oznaczenie rozmiaru w postaci nadruku z przodu fartucha?

Odpowiedź: Tak. Zamawiający dopuści indywidualne oznaczenie rozmiaru w postaci nadruku z przodu fartucha, a pozostałe parametry zgodne ze Specyfikacją Warunków Zamówienia.

Pytanie 14:

Pakiet 1, pozycja 4

Czy Zamawiający dopuści ręczniki w rozmiarze 30x30cm?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 15:

Pakiet 1, pozycja 4

Czy Zamawiający dopuści fartuchy w następujących rozmiarach i długościach: M – 124cm, L – 128cm, XL – 138cm, XXL – 157cm?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 16:

Pakiet 2, pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści komplet ubraniowy w kolorze niebieskim?



Odpowiedź: Tak. Zamawiający dopuszcza komplet ubraniowy w kolorze niebieskim lub w innym kolorze.

Pytanie 17:

Pakiet 2, pozycja 1

W związku z pojawieniem się na rynku ubrań operacyjnych, które nie spełniają standardów medycznych prosimy o potwierdzenie czy Zamawiający wymaga załączenia do oferty przetargowej raportu z badań na zgodność normą EN 13795-2:2019 Odzież i obłożenia chirurgiczne Wymagania i metody badań Część 2: Odzież dla bloków operacyjnych? Żądanie potwierdzenia zgodności z normą EN 13795-2:2019 gwarantuje Zamawiającemu otrzymanie rozwiązania, które w sposób odpowiedni zapewnią dbałość o minimalizowanie zanieczyszczenia powietrza w sali operacyjnej przez złuszczonego naskórek pochodzący ze skóry osób noszących podczas zabiegów chirurgicznych oraz w innych sytuacjach medycznych. Chcemy podkreślić, iż zgodnie z zapisami normy dzięki wskazaniu dwóch poziomów wydajności (standardowy i wysoki) ułatwiona zostaje ocena właściwości barierowych wyrobów. W zależności od czystości mikrobiologicznej sali operacyjnej wymaganej do zabiegu operacyjnego mogą być wymagane różne wyroby. W związku z powyższym w trosce o profesjonalną ochronę pacjentów i personelu Zamawiający winien stosować rozwiązania spełniające aktualne wymagania normatywne a żądanie przedstawienia badań z laboratorium niezależnego gwarantuje Zamawiającemu spełnienie tych wymagań

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje minimalne wymagania wskazane w opisie przedmiocie zamówienia.

Pytanie 18:

Pakiet 2, pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści komplet zabiegowy spełniający normę EN 13795-2:2019 o odporności na przenikanie drobnoustrojów (na sucho) na poziomie 36,76 CFU i czystością mikrobiologiczną 30 CFU/100cm²?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 19:

Pakiet 2, pozycja 2

Czy Zamawiający dopuści komplet ubraniowy pakowany osobno bluza, osobno spodnie?

Odpowiedź: Tak. Zamawiający dopuszcza komplet ubraniowy pakowany osobno bluza, osobno spodnie.

Pytanie 20:

Pakiet 2, pozycja 2

Czy Zamawiający dopuści bluzę z krótkim rękawem wykonana z miękkiej włókniny bawełnopodobnej o gramaturze 47g/m² w kolorze niebieskim. Rękawy krótkie standardowe zakończone obszyciem. Bluza wyposażona w 3 duże kieszenie (2 na dole bluzy, 1 na piersi-jednokomorowa). Dekolt wyposażony z przodu w zapięcie na biały nap. Rozmiary S- XXL, wszyta metka informująca o rozmiarze. Dół bluzy obszyty. Wytrzymałość na wypychanie – na sucho 106 kPa , wytrzymałość na rozciąganie- na sucho 44,3 N, czystość pod względem cząstek stałych 2,0 IPM, poziom pylenia 2,1 Log10. Bluza pakowana jednostkowo w zgrzaną torebkę z folii PE z etykietą zawierającą informacje z nazwą, nr kat. Produktu, producentem, datą produkcji, ważności?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 21:

Pakiet 2, pozycja 2

Czy Zamawiający dopuści Spodnie wykonane z miękkiej włókniny bawełnopodobnej o gramaturze 47g/m² w kolorze niebieskim. Wiązane na troki w pasie. Wyposażone w 1 dużą kieszeń zapinaną na nap. Rozmiary S- XXL, wszyta metka informująca o rozmiarze. Nogawki obszyte. Wytrzymałość na wypychanie – na sucho 106 kPa , wytrzymałość na rozciąganie- na sucho 44,3 N, czystość pod



względem cząstek stałych 2,0 IPM, poziom pylenia 2,1 Log10. Spodnie pakowane jednostkowo w zgrzaną torebkę z folii PE z etykietą zawierającą informacje z nazwą, nr kat. Produktu, producentem, datą produkcji, ważności?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 22:

Pakiet 3, pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści maskę medyczną wiązaną na troki, wykonana z trzech warstw niepyłającej włókniny (25g/m²+ 25g/m² + 25g/m²). Zgodna z normą PN-EN 14683:2019 + AC:2019 typ II– poziom filtracji bakterii BFE 98,24%, ciśnienie różnicowe 34,67 Pa/cm² , czystość mikrobiologiczna 1,11 cfu/g?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 23:

Pakiet 3, pozycja 2

Czy Zamawiający dopuści maskę medyczną mocowaną na gumki, wykonaną z trzech warstw niepyłającej włókniny (25 g/m²+ 25 g/m²+ 25 g/m²). Zgodna z normą PN-EN 14683:2019 + AC:2019 typ II– poziom filtracji bakterii BFE 98,24%, ciśnienie różnicowe 34,67 Pa/cm² , czystość mikrobiologiczna 1,11 cfu/g?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 24:

Pakiet 3, pozycja 3

Czy Zamawiający dopuści maskę medyczną z osłoną na oczy trzywarstwową, wiązaną na troki o gramaturze min. 60g/m²?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 25:

Pakiet 3, pozycja 4

Czy Zamawiający dopuści maskę medyczną wiązaną na troki, wykonana z trzech warstw niepyłającej włókniny (25g/m²+ 25g/m² + 25g/m²). Zgodna z normą PN-EN 14683:2019 + AC:2019 typ II– poziom filtracji bakterii BFE 98,24%, ciśnienie różnicowe 34,67 Pa/cm² , czystość mikrobiologiczna 1,11 cfu/g?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 26:

Pakiet 4, pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści czepek z wkładką chłonącą pot w rozmiarze 6cm x 30cm (+/-2cm)?

Odpowiedź: Tak. Zamawiający dopuszcza czepek z wkładką chłonącą pot w rozmiarze 6cm x 30cm (+/-2cm), a pozostałe parametry zgodne z opisem SWZ.

Pytanie 27:

Pakiet 1 poz. 1,

Czy Zamawiający dopuści długości fartucha: S- 110 cm, M- 115 cm, L- 127 cm, XL-135 cm ?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 28:

Pakiet 1 poz. 1, 2, 3, 4

Czy Zamawiający dopuści min. 3 etykiety samoprzylepne?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 29:

Pakiet 1 poz. 2,3,4

Czy Zamawiający dopuści długości fartucha: S- 110 cm, M- 115 cm, L- 127 cm, XL-135 cm, XXL – 140 cm ?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.



Pytanie 30:

Pakiet 1 poz. 2,3

Czy Zamawiający dopuści włókninę SMMS?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 31:

Pakiet 1 poz. 2

Czy Zamawiający dopuści gramaturę 75 g/m² (materiał bazowy + wzmocnienie) ?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 32:

Pakiet 1 poz. 3

Czy Zamawiający dopuści gramaturę 35 g/m²?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 33:

Pakiet 1 poz. 2,3

Czy Zamawiający dopuści fartuchy bez taśmy poliestrowej?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 34:

Pakiet 2 poz. 1

Czy Zamawiający dopuści masę powierzchniową 40 g/m²?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 35:

Pakiet 2 poz. 1

Czy Zamawiający dopuści tylko kolor niebieski?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza komplet ubraniowy w kolorze niebieskim lub w innym kolorze.

Pytanie 36:

Pakiet 2 poz. 1, 2

Czy Zamawiający dopuści bluzę z dekoltem V wykończony cięciem laserowym?

Odpowiedź: Tak. Zamawiający dopuszcza bluzę z dekoltem V wykończony cięciem laserowym.

Pytanie 37:

Pakiet 2 poz. 2

Czy Zamawiający dopuści komplet odzieży z włókniny SMMS?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 38:

Pakiet 2 poz. 2

Czy Zamawiający dopuści bluzę z rękawem wszywanym standardowo?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 39:

Pakiet 2 poz. 2

Czy Zamawiający dopuści spodnie bez kieszeni?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 40:

Dotyczy Pakietu 1, Poz. 1



Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie fartucha wzmocnionego zgodnego z SWZ, z następującymi różnicami:

- włóknina sześciowarstwowa SSMMS 35 g/m² antystatyczna oraz repelentna wobec alkoholi poziom 8 (WSP. 80.8), 1 klasa palności;
- dodatkowe wzmocnienia z przodu i na rękawach z laminatu 2- warstwowego 38 g/m²; łączna gramatura w obszarach wzmocnionych 73 g/m². Dodatkowo od strony wewnętrznej rękawa poliestrowa taśma zabezpieczająca łączenie materiału wzmocnienia rękawa z materiałem bazowym;
- mankiet o długości 7,5 cm z włókniny poliestrowej z certyfikatem antyalergicznego OEKO- TEX ® Standard 100
- dostępne rozmiary do wyboru Zamawiającego: M- 120 cm; L- 130 cm; XXL- 152 cm
- na opakowaniu jednostkowym min. 2 etykiety transferowe zawierające nr RFE, LOT, datę ważności i kod kreskowy EAN
- fartuch dodatkowo/podwójnie owinięty w papier krepowy oraz zapakowany z 2 ręcznikami celulozowymi 30 x 43 cm.

Fartuch zgodny z normą PN EN 13795: 2019

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 41:

Dotyczy Pakietu 1, Poz.2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie fartucha wzmocnionego z włókniny Spunlace 68 g/m² zgodnego z SWZ, z następującymi różnicami:

- dodatkowe wzmocnienia z przodu i na rękawach z laminatu 2- warstwowego 38 g/m²; łączna gramatura w obszarach wzmocnionych 106 g/m². Dodatkowo od strony wewnętrznej rękawa poliestrowa taśma zabezpieczająca łączenie materiału wzmocnienia rękawa z materiałem bazowym;
- fartuch dodatkowo owinięty w papier krepowy oraz zapakowany z 2 ręcznikami celulozowymi 30 x 43 cm;
- dostępne rozmiary do wyboru Zamawiającego: M- 120 cm; L- 130 cm; XL- 140 cm; XXL- 152 cm
- na opakowaniu jednostkowym min. 2 etykiety transferowe zawierające nr RFE, LOT, datę ważności i kod kreskowy EAN

Fartuch zgodny z normą PN EN 13795: 2019

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 42:

Dotyczy Pakietu 1, Poz. 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie fartucha standardowego z włókniny Spunlace 68 g/m² o następujących parametrach:

- fartuch z zakładanymi połami złożony w sposób zachowujący sterylny obszar na plecach „book folded”
- podwójnie pakowany, z 2 ręcznikami celulozowymi 30 x 43 cm- owinięty w papier krepowy
- dostępne rozmiary do wyboru Zamawiającego: M- 120 cm; L- 130 cm; XL - 140 cm; XXL- 152 cm
- na opakowaniu jednostkowym min. 2 etykiety transferowe zawierające nr RFE, LOT, datę ważności i kod kreskowy EAN

Fartuch zgodny z normą PN EN 13795: 2019

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 43:

Dotyczy Pakietu 1, Poz. 4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie fartucha zgodnego z SWZ, z następującymi różnicami:

- włóknina sześciowarstwowa SSMMS 35 g/m² antystatyczna oraz repelentna wobec alkoholi poziom 8 (WSP. 80.8), 1 klasa palności;
- odporność na przenikanie cieczy 42 cm H₂O
- przy szyi zapięcie na rzepy o wym. 3 x 9,5 oraz 3 x 5 cm
- mankiet o długości 7,5 cm z włókniny poliestrowej z certyfikatem antyalergicznego OEKO- TEX ® Standard 100



- oznakowanie rozmiaru nadrukowane na fartuchu w miejscu widocznym przed rozłożeniem
- fartuch dodatkowo/ podwójnie owinięty w papier krepowy oraz zapakowany z 2 ręcznikami celulozowymi 30 x 43 cm.

Fartuch zgodny z normą PN EN 13795: 2019 wymagania standardowe

- na opakowaniu jednostkowym min. 2 etykiety transferowe zawierające nr RFE, LOT, datę ważności i kod kreskowy EAN

- dostępne rozmiary do wyboru Zamawiającego: M- 120 cm; L- 130 cm; XL - 140 cm; XXL- 152 cm; XLXL 165 cm

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 44:

Pakiet 2, poz. 1-2

Czy zamawiający dopuści gramaturę min. 35 g/,/m2, wykonane z włókniny SMS?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 45:

Pakiet 2, poz. 1-2

Czy zamawiający dopuści wykończenie półokrągłe przy dekolcie ?

Odpowiedź: Tak. Zamawiający dopuszcza wykończenie półokrągłe przy dekolcie, a pozostałe parametry zgodne ze Specyfikacją Warunków Zamówienia.

Pytanie 46:

Pakiet 2, poz. 1-2

Czy zamawiający dopuści kolor wyłącznie niebieski?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający dopuszcza komplet ubraniowy w kolorze niebieskim lub w innym kolorze.

Pytanie 47:

Pakiet 2, poz. 1

Czy zamawiający dopuści gramaturę min. 35 g/,/m2, wykonane z włókniny SMS?

Odpowiedź: Zamawiający określił minimalne parametry w opisie przedmiocie zamówienia.

Pytanie 48:

Pakiet 2, poz. 1

Czy zamawiający dopuści wykończenie półokrągłe przy dekolcie ?

Odpowiedź: Tak. Zamawiający dopuszcza wykończenie półokrągłe przy dekolcie, a pozostałe parametry zgodne ze Specyfikacją Warunków Zamówienia.

Pytanie 49:

Pakiet 2, poz. 1

Czy zamawiający dopuści kolor wyłącznie niebieski?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający dopuszcza komplet ubraniowy w kolorze niebieskim lub w innym kolorze.

Pytanie 50:

Pakiet 2, poz. 1

Czy zamawiający wydzieli poz.1 do osobnego pakietu, takie rozwiązanie pozwoli na złożenie konkurencyjnej oferty. Racjonalne wydatkowanie publicznych pieniędzy jest dla Zamawiającego priorytetem, a podział pakietu to umożliwiał. Złożenie ofert przez różne firmy pozwoli Zamawiającemu na dokonanie wyboru oferty zgodnej z zapisami SIWZ oraz zasadami uczciwej konkurencji w myśl ustawy PZP, gdyż większa liczba oferentów stwarza większe możliwości wyboru.

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.



Pytanie 51:

Pakiet 3, poz. 1-2,4

Czy zamawiający dopuści gramaturze min. 25 g/m² jednej warstwy?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 52:

Pakiet 3, poz. 1-2,4

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wyceny za najmniejsze opakowanie handlowe 50 szt. z przeliczeniem ilości z zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza wycenę za opakowanie handlowe 50 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilości.

Pytanie 53:

Pakiet 3, poz. 1-2,4

Czy zamawiający wydzieli poz.1-2,4 do osobnego pakietu, takie rozwiązanie pozwoli na złożenie konkurencyjnej oferty.

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 54:

Pakiet 4

Czy zamawiający dopuści czepek typu furażerka, z lamówką około 8 mm, przechodzącą z tyłu w troki, wiązany na troki, niesterylny, wykonany z włókniny polipropylenowej, o gramaturze 25 g/m², z warstwą pochłaniającą pot (45 g/m²) przedniej części o długości ok. 32 cm i wysokości 5 cm, troki o dł. Ponad 20 cm każdy, głębokość czepka ok. 13 cm, denko o wymiarach ok. 20 cm x 12,5 cm, w kolorze niebieskim, rozmiar uniwersalny?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 55:

Pakiet 4

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wyceny za najmniejsze opakowanie handlowe 100 szt. z przeliczeniem ilości z zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza opakowanie handlowe 100szt. z odpowiednim przeliczeniem ilości.

Pytanie 56:

Pakiet nr 1, pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania jałowych fartuchów chirurgicznych wykonanych z włókniny polipropylenowej SMS o gramaturze min. 40 g/m², posiadających dodatkowe nieprzemakalne wzmocnienia w części przedniej i w rękawach o gramaturze min. 42 g/m², zapinanych pod szyją na taśmę wielokrotnego użycia pozwalającą na regulację rozmiaru dekoltu, rękaw zakończony elastycznym mankietem z poliestru min. 7 cm szer., fartuch pakowany dodatkowo w miękką serwetę SMS razem z dwoma ręcznikami do osuszania rąk, fartuchy występują w rozmiarach: M - długość 115 cm, L – długość 125 cm, XL – długość 140 cm oraz XXL – długość 155 cm, na opakowaniu dwie naklejki do dokumentacji posiadające informacje o nazwie producenta, nr katalogowy, datę ważności i numer serii, tylne części fartucha zachodzą na siebie, umiejscowienie troków w specjalnym kartoniku umożliwia zawiązanie ich zgodnie z procedurami postępowania aseptycznego, szwy wykonane techniką ultradźwiękową, fartuchy zgodne z normą EN 13795 1:2019?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 57:

Pakiet nr 1, pozycja 2

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania jałowych fartuchów chirurgicznych wykonanych z włókniny polipropylenowej SMS o gramaturze min. 35 g/m² posiadających dodatkowe



nieprzemakalne wzmocnienia w części przedniej i w rękawach o gramaturze min. 38 g/m², zapinanych pod szyją na taśmę wielokrotnego użytku pozwalającą na regulację rozmiaru dekoltu, rękaw zakończony elastycznym mankietem z dzianiny, fartuch pakowany dodatkowo w miękką serwetę z włókniny razem z dwoma ręcznikami do osuszania rąk, krój fartuchów z reglanowymi rękawami zapewniający nieskrępowaną swobodę ruchów, fartuchy występują w rozmiarach:

M - długość 122 cm, L – długość 127 cm, XL – długość 147 cm oraz XXL – długość 155 cm, na opakowaniu dwie naklejki do dokumentacji posiadające informacje o nazwie producenta, nr katalogowy, datę ważności i numer serii, tylne części fartucha zachodzą na siebie, umiejscowienie troków w specjalnym kartoniku umożliwia zawiązanie ich zgodnie z procedurami postępowania aseptycznego, szwy wykonane techniką ultradźwiękową, fartuchy zgodne z normą EN 13795 1:2019?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 58:

Pakiet nr 1, pozycja 3

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania jałowych fartuchów chirurgicznych wykonanych z włókniny polipropylenowej SMS o gramaturze min. 35 g/m², zapinanych pod szyją na taśmę wielokrotnego użytku pozwalającą na regulację rozmiaru dekoltu, rękaw zakończony elastycznym mankietem z dzianiny, fartuch pakowany dodatkowo w miękką serwetę wykonaną z włókniny razem z dwoma ręcznikami do osuszania rąk, krój fartuchów z reglanowymi rękawami zapewniający nieskrępowaną swobodę ruchów, fartuchy występują w rozmiarach:

M - długość 122 cm, L – długość 127 cm, XL – długość 147 cm oraz XXL – długość 155 cm, na opakowaniu dwie naklejki do dokumentacji posiadające informacje o nazwie producenta, nr katalogowy, datę ważności i numer serii, tylne części fartucha zachodzą na siebie, umiejscowienie troków w specjalnym kartoniku umożliwia zawiązanie ich zgodnie z procedurami postępowania aseptycznego, szwy wykonane techniką ultradźwiękową, fartuchy zgodne z normą EN 13795 1:2019?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 59:

Pakiet nr 1, pozycja 4

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania jałowych fartuchów chirurgicznych wykonanych z włókniny polipropylenowej SMS o gramaturze min. 40 g/m², zapinanych pod szyją na taśmę wielokrotnego użycia pozwalającą na regulację rozmiaru dekoltu, rękaw zakończony elastycznym mankietem z poliestru min. 7 cm szer., fartuch pakowany dodatkowo w miękką serwetę SMS razem z dwoma ręcznikami do osuszania rąk, odporność na przenikanie płynów min.165 cm H₂O, fartuchy występują w rozmiarach:

M - długość 115 cm, L – długość 125 cm, XL – długość 140 cm oraz XXL – długość 155 cm, na opakowaniu dwie naklejki do dokumentacji posiadające informacje o nazwie producenta, nr katalogowy, datę ważności i numer serii, tylne części fartucha zachodzą na siebie, umiejscowienie troków w specjalnym kartoniku umożliwia zawiązanie ich zgodnie z procedurami postępowania aseptycznego, szwy wykonane techniką ultradźwiękową, fartuchy zgodne z normą EN 13795 1:2019?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 60:

Pakiet nr 2, pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania kompletów chirurgicznych wykonanych z materiału o gramaturze min. 35g/m², bluza posiada 2 kieszenie umiejscowione w dole bluzy, materiał SMS charakteryzuje się odpornością na przenikanie drobnoustrojów (na sucho) na poziomie 1 CFU i czystością mikrobiologiczną < 2 CFU/100dm² - pozostałe parametry zgodne z opisem SWZ?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 61:

Pakiet nr 2, pozycja 2



Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania komplety chirurgiczne wykonane z włókniny polipropylenowej typu SMS o gramaturze min. 38g/m², bluza z krótkim rękawem o prostym kroju, posiada 3 kieszenie (dwie na dole bluzy i jedną, jednosekcyjną na piersi), spodnie nieposiadające kieszeni - pozostałe parametry zgodne z opisem SWZ?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 62:

Pakiet nr 3, pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania maskę chirurgiczną trzywarstwową z tasiemkami dla osób ze skórą wrażliwą, maska z elastycznym wkładem, materiał filtracyjny, wewnętrzna i zewnętrzna warstwa oraz troki zgrzewane ultradźwiękowo. Zgodna z normą EN 14683, typ II, BFE > /=98 %, ciśnienie różnicowe <29,4 Pa/cm²?

Odpowiedź: Tak. Zamawiający dopuszcza - pozostałe parametry zgodne z opisem SWZ.

Pytanie 63:

Pakiet nr 3, pozycja 2

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania maskę chirurgiczną trzywarstwową z gumką o gramaturze min. 25g/m², materiał filtracyjny, wewnętrzna i zewnętrzna warstwa oraz troki zgrzewane ultradźwiękowo. Zgodna z normą EN 14683, typ II, BFE > /=98 %, ciśnienie różnicowe <29,4 Pa/cm²?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 64:

Pakiet nr 3, pozycja 3

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania maskę chirurgiczną czterowarstwową z tasiemkami. Zgodna z normą EN 14683, typ IIR, BFE > /=98 %, ciśnienie różnicowe <49,0 Pa/cm²?

Odpowiedź: Tak. Zamawiający dopuszcza - pozostałe parametry zgodne z opisem SWZ.

Pytanie 65:

Pakiet nr 3, pozycja 4

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania maskę chirurgiczną trzywarstwową z trokami, materiał filtracyjny, wewnętrzna i zewnętrzna warstwa oraz troki zgrzewane ultradźwiękowo. Zgodna z normą EN 14683, typ II, BFE > /=98 %, ciśnienie różnicowe <29,4 Pa/cm². Kolor zielony, pakowana po 50 szt. w kartonik w formie podajnika?

Odpowiedź: Tak. Zamawiający dopuszcza - pozostałe parametry zgodne z opisem SWZ.

Pytanie 66:

Pakiet nr 4, pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania czepek chirurgiczny typu furażerka z napotnikiem, z gumką, całość wykonana z włókniny wiskozowej o gramaturze min. 25g/m², oddychający materiał, kolor aqua, rozmiar uniwersalny?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 67:

Zadanie 3, poz.1

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie fartucha wykonanego z materiału SMMS. Sterylny fartuch chirurgiczny ze wzmocnieniami, z zakładanymi połami, złożony w sposób zachowujący sterylność obszaru na plecach. Gramatura min.35 g/m². Dodatkowe wzmocnienia: w części przedniej i na rękawach min. 75 g/m² (materiał bazowy plus wzmocnienie). Rękawy fartucha klejone w obszarze krytycznym. Umieszczenie troków umożliwiające zawiązanie ich w sposób aseptyczny. Z tyłu szyi zapięcie na rzep, mankiet miękka dzianina poliestrowa, szerokość min.7 cm, dostępny w rozmiarach S/M długość 115cm, L długość 120cm, XL długość 140cm, XLL długość 150cm, 2XLL długość 160cm. Na opakowaniu zewnętrznym cztery etykiety samoprzylepne zawierające nr katalogowy, serię, datę ważności oraz nazwę producenta.



Odpowiedź: Nie. Zadane pytanie nie dotyczy Pakietu 3 poz.1.

Pytanie 68:

Zadanie 3, poz.2

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie:

Jałowy chirurgiczny fartuch z zakładanymi połami, złożony w sposób zachowujący sterylny obszar na plecach (złożenie typu book fold).

Umieszczenie troków w kartoniku umożliwiające zawiązanie ich w sposób aseptyczny, z tyłu przy szyi zapięcie na rzep.

Wykonany z materiału typu Spunlace o gramaturze min. 68g/m² z dodatkowymi wzmocnieniami w części przedniej i na rękawach min. 108 g/m² (materiał bazowy plus wzmocnienie). Rękawy na wysokości strefy krytycznej klejone, nie szyte dla zachowania barierowości.

Fartuch przeznaczony do operacji generujących dużą ilość płynów. Fartuch podwójnie pakowany ze sterylnym opakowaniem wewnętrznym.

Dodatkowo dwa ręczniki w rozmiarze 30x39cm.

Dostępne w rozmiarach S/M - 2XLL. Długość fartucha: S / M 115 cm, L 120 cm, XL 130 cm, XLL 150, 2XLL 170cm.

Fartuch musi spełniać wymogi normy EN 13795 : 2019

Na opakowaniu zewnętrznym cztery etykiety samoprzylepne zawierające nr katalogowy, serię, datę ważności oraz nazwę producenta.

Odpowiedź: Nie. Zadane pytanie nie dotyczy Pakietu 3 poz.2.

Pytanie 69:

Zadanie 3, poz.3

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie:

Jałowy chirurgiczny fartuch z zakładanymi połami, złożony w sposób zachowujący sterylny obszar na plecach (złożenie typu book fold).

Umieszczenie troków w kartoniku umożliwiające zawiązanie ich w sposób aseptyczny, z tyłu przy szyi zapięcie na rzep.

Wykonany z materiału typu Spunlace o gramaturze min. 68g/m² . Rękawy na wysokości strefy krytycznej klejone, nie szyte dla zachowania barierowości.

Fartuch przeznaczony do operacji generujących dużą ilość płynów. Fartuch podwójnie pakowany ze sterylnym opakowaniem wewnętrznym.

Dodatkowo dwa ręczniki w rozmiarze 30x39cm.

Dostępny w rozmiarach S/M - 2XLL. Długość fartucha: S / M 115 cm, L 120 cm, XL 130 cm, XLL 150cm, XXL 130cm, 2XLL 170cm.

Fartuch musi spełniać wymogi normy EN 13795 : 2019

Na opakowaniu zewnętrznym cztery etykiety samoprzylepne zawierające nr katalogowy, serię, datę ważności oraz dane producenta – dla potrzeb dokumentacji.

Odpowiedź: Nie. Zadane pytanie nie dotyczy Pakietu 3 poz.3.

Pytanie 70:

Zadanie 3, poz.4

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie:

Sterylny fartuch chirurgiczny, zapewniający wysoki komfort termiczny pracy operatora, wykonany z miękkiej, przewiewnej włókniny SMS (gramatura min. 35 g/m²), o właściwościach hydrofobowych – odporność na przenikanie cieczy > 37 cm H₂O; szwy fartucha powinny być w całości wykonane metodą ultradźwiękową. Fartuch powinien być złożony w sposób zapewniający aseptyczną aplikację, wiązany na troki wewnętrzne oraz troki zewnętrzne z kartonikiem, z tyłu w okolicach szyi, zapięcie na rzep 5 x 1,5cm, mankiety o długości 7 cm, wykonane z poliestru. Indywidualne oznakowanie rozmiaru w postaci metki, pozwalające na identyfikację przed rozłożeniem. Fartuch musi być zgodny z normą EN 13795 : 2019 wymagania standardowe. Rozmiar fartucha M 115cm, L 123cm, XL 135cm, XXL 148cm. Fartuch pakowany podwójnie ze sterylnym opakowaniem wewnętrznym, dodatkowo dwa



ręczniki w rozmiarze 38 x 38 cm . Wymaga się, aby na opakowaniu zewnętrznym znajdowały się cztery etykiety samoprzylepne dla potrzeb dokumentacji zawierające: nr katalogowy, LOT, datę ważności oraz nazwę producenta.

Odpowiedź: Nie. Zadane pytanie nie dotyczy Pakietu 3 poz.4.

Pytanie 71:

Zadanie 2, poz. 1-2

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie niesterylnych jednorazowych ubrań chirurgicznych, składających się z bluzy i spodni:

- Bluza: krótki rękaw, dekolt V wykończony białą lamówką, 3 kieszenie.

- Spodnie: wiązane w pasie na troki, kieszeń z tyłu

Komplet wykonany z oddychającej włókniny typu SMS o gramaturze 35g/m², barierowości min. 49 mmH₂O. Materiał odporny na wypychanie na sucho min. 140 kPa. Zgodne z EN 13795; wyrób medyczny klasy I. Dostępne w 6 rozmiarach oznaczonych wszywką na każdym produkcie: XS-XXL, kolor niebieski. Pakowane indywidualnie w torebkę foliową, zbiorczo 50 kompletów w kartonie zbiorczym.

| | | XS | S | M | L | XL | XXL | Tolerancja |
|----------|-----------|-----|-----|-----|-----|-----|-----|------------|
| Koszulka | długość | 67 | 70 | 72 | 75 | 76 | 77 | ± 2 |
| | szerokość | 50 | 54 | 58 | 62 | 66 | 70 | ± 2 |
| Spodnie | długość | 108 | 112 | 114 | 116 | 118 | 120 | ± 2 |
| | szerokość | 50 | 52 | 54 | 58 | 60 | 60 | ± 2 |

Prosimy Zamawiającego o doprecyzowanie, czy zamawiający oczekuje ubrań z wyraźnym oznakowaniem rozmiaru bezpośrednio na ubraniu, w postaci metki?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 72:

Zadanie 2, poz.1

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie ubrania o gramaturze 40 g/m² +/-5%. Pozostałe zgodnie z SWZ.

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 73:

Zadanie 2, poz.2

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie niesterylnego jednorazowego kompletu odzieży zabiegowej (bluza + spodnie) przeznaczony do użytku przez personel na bloku operacyjnym. Komplet wykonany z włókniny typu SMS o gramaturze 45 g/m². Komplet zapakowany w zgrzaną torebkę z folii PE. Bluza z krótkim rękawem o kroju reglanowym, pod szyją posiada wycięcie w kształcie litery V wykończone lamówką, oraz trzy kieszenie (dwie na dole bluzy i jedną na piersi), a także metkę z rozmiarem widoczną przed rozłożeniem. Spodnie z długimi, prostymi nogawkami i możliwością regulacji obwodu pasa za pomocą troków, wykonanych z tego samego materiału co spodnie, wyposażone w metkę z rozmiarem.

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 74:

Zadanie 3, poz.1

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie maski chirurgicznej wykonanej z min. trzech warstw włóknin polipropylenowych, wyposażona w sztywnik zapewniający łatwe dopasowanie się maski do kształtu twarzy, wiązana na troki. Skuteczność filtracji bakteryjnej minimum 98,9%. Maski typu II zgodnie z EN 14683, wyrób medyczny klasy I zgodnie z Dyrektywą 93/42.

Dł. troków góra: 42,5 cm



Dł. troków dół: 38,5 cm

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 75:

Zadanie 3, poz.2

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie maski medycznej typu II wykonanej z trzech warstw włókniny, w tym wewnętrznej filtracyjnej, z wkładką modelującą na nos, z zakładkami w części centralnej umożliwiającymi dopasowanie do kształtu twarzy. Maską zgodną z normą PN-EN 14683: 2019, skuteczność filtracji bakteryjnej 99% BFE, opór oddechowy >38 Pa/cm², odporność na spryskanie >16 kPa, czystość mikrobiologiczna >30 cfu/g wg PN-EN ISO 11737-1. Maską mocowaną za uszy, za pomocą elastycznych gumek.

Gramatura poszczególnych warstw: zewnętrzna 23, środkowa 25, wewnętrzna 28 g/m².

Wymiary maski: długość 17,5 cm x szerokość 9,5 cm (±0,5 cm). Opakowanie zawiera 50 szt., pełni funkcję dyspensera.

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 76:

Zadanie 3, poz.3

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie maski chirurgicznej wykonanej z czterech warstw włókniny (warstwa zewnętrzna celuloza, warstwa filtracyjna polipropylen meltblown i HDPE, warstwa wewnętrzna miękka celuloza). Wyposażona w sztywnik zapewniający łatwe dopasowanie się maski do kształtu twarzy, wiązana na troki. Skuteczność filtracji bakteryjnej powyżej 99%, ciśnienie różnicowe ≤35 (Pa/cm²), czystość mikrobiologiczna ≤21(cfu/g), odporna na zachlapanie, maska typu IIR zgodnie z EN 14683. Wyraźne oznakowanie zewnętrznej strony maski dodatkowym oznaczeniem graficznym. Pakowana w kartoniki z oznaczeniem typu, rodzaju maski i spełnianej normy. Certyfikaty ISO 13485 i ISO 14001.

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 77:

Zadanie 3, poz.4

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie maski chirurgicznej wykonanej z min. trzech warstw włókien polipropylenowych, wyposażona w sztywnik zapewniający łatwe dopasowanie się maski do kształtu twarzy, wiązana na troki. Skuteczność filtracji bakteryjnej minimum 98,9%. Maską typu II zgodnie z EN 14683, wyrób medyczny klasy I zgodnie z Dyrektywą 93/42.

Dł. troków góra: 42,5 cm

Dł. troków dół: 38,5 cm

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 78:

Zadanie 4

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie czepek o kroju furażerki uniwersalnego, oddychającego z możliwością wywijania, wiązany na troki, część boczna wykonana z wzmocnionej włókniny absorpcyjnej pochłaniającej pot o gramaturze 47 g/m², część górna przewiewna z polipropylenu SMS o gramaturze max. 10 g/m². Zgodny z EN 13485 i EN 14001, potwierdzone certyfikatem.

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 79:

Zadanie 5

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie półmaski filtrującej FFP2 z warstwą bakteriobójczą, certyfikowana jako środek ochrony indywidualnej, do ochrony dróg oddechowych przed pyłami, bakteriami i wirusami, niwelująca uciążliwe zapachy. Maską 5-warstwową, 3-panelową, mocowaną na elastyczne gumki z regulacją, z usztywnieniem w okolicy nosa, miękką wkładką 3D chroniącą nos, bez zaworu wydechowego, wolna od lateksu, silikonu i PVC. Klasyfikacja: klasa ochrony FFP2



wg EN 149:2001+A1:2009 (skuteczność filtracji $\geq 94\%$, cząsteczek o wielkości $0,6 \mu\text{m}$), środek ochrony osobistej - kategoria III wg Reg. 2016/425. Pakowana indywidualnie w opakowanie foliowe, zbiorczo w opakowanie 40 sz.

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 80:

Zadanie 5

Prosimy Zamawiającego o ustosunkowanie się, czy oznakowanie CE ma być potwierdzone certyfikatem?

Odpowiedź: Zamawiający określił wymagane dokumenty w SWZ.

Pytanie 81:

Zadanie 5

Prosimy Zamawiającego o doprecyzowanie, czy zamawiający oczekuje masek pakowanych indywidualnie w szczelne opakowanie z instrukcją zakładania maski?

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga, ale dopuszcza zaoferowany sposób pakowania masek.

Pytania zadane po terminie: wpłynęły 06.09.2022 r.

Pytanie nr 1: Czy zamawiający dopuści maskę nie posiadającą gumek zakładanych na uszy, ale posiadającą taśmy nagłowia pozwalające na szczelne dopasowanie maski do twarzy użytkownika oraz nie powodujące ucisku?

Pytanie nr 2: Czy zamawiający dopuści maskę medyczną spełniającą normę EN 149:2001 + A1:2009 ze skutecznością filtracji bakteryjnej BFE na poziomie 99,99% potwierdzoną badaniami?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Ponadto Zamawiający informuje, że na podstawie art. 271 ust. 1 Pzp dokonał korekty ogłoszenia o zamówieniu wg poniższego:

SEKCJA IV – PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA

3.4.1.) Opis zmiany, w tym tekst, który należy dodać lub zmienić:

4.1.4. Zamawiający udziela zamówienia w częściach, z których każda stanowi przedmiot odrębnego postępowania

Przed zmianą:

TAK

Po zmianie:

NIE

SEKCJA V - KWALIFIKACJA WYKONAWCÓW

3.4.1.) Opis zmiany, w tym tekst, który należy dodać lub zmienić:

5.6. Wykaz podmiotowych środków dowodowych na potwierdzenie niepodlegania wykluczeniu

Przed zmianą:

Po zmianie:



W celu potwierdzenia braku podstaw do wykluczenia Wykonawcy z udziału w postępowaniu, Zamawiający zamiast podmiotowych środków dowodowych, żąda:

- oświadczenia Wykonawcy o aktualności informacji zawartych w oświadczeniu, o którym mowa w art. 125 ust. 1 ustawy Pzp – oświadczenie o którym mowa w § 3 Rozporządzenia Ministra Rozwoju Pracy i Technologii z dnia 23 grudnia 2020 r. w sprawie podmiotowych środków dowodowych oraz innych dokumentów lub oświadczeń, jakich może żądać zamawiający od wykonawcy (Dz. U. 2020 r. poz. 2415).

3.4.1.) Opis zmiany, w tym tekst, który należy dodać lub zmienić:

5.7. Wykaz podmiotowych środków dowodowych na potwierdzenie spełniania warunków udziału w postępowaniu

Przed zmianą:

W celu potwierdzenia braku podstaw do wykluczenia Wykonawcy z udziału w postępowaniu, Zamawiający zamiast podmiotowych środków dowodowych, żąda:

- oświadczenia Wykonawcy o aktualności informacji zawartych w oświadczeniu, o którym mowa w art. 125 ust. 1 ustawy Pzp – oświadczenie o którym mowa w § 3 Rozporządzenia Ministra Rozwoju Pracy i Technologii z dnia 23 grudnia 2020 r. w sprawie podmiotowych środków dowodowych oraz innych dokumentów lub oświadczeń, jakich może żądać zamawiający od wykonawcy (Dz. U. 2020 r. poz. 2415).

Po zmianie:

Niniejsze pismo stanowi integralną część:

- 1) Specyfikacji Warunków Zamówienia dot. powyższego zamówienia;
- 2) Ogłoszenia o zamówieniu nr 2022/BZP 00323435/01 z dnia 29.08.2022 r.
- 3) Ogłoszenia o zmianie ogłoszenia nr 2022/BZP 00336542/01 z dnia 07.09.2022 r.

Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie – 09.09.2022 r.

godz. 09:30 – składanie ofert

godz. 10:00 – otwarcie ofert.

Z up. Dyrektora
Wojewódzkiego Szpitala Dziecięcego
im. J. Brudzińskiego w Bydgoszczy
Z-ca Dyrektora ds. Lecznictwa

dr n. med. Danuta Kurylak

Sporządził:

Radosław Matyjakowski

Dział Zamówień Publicznych i Zakupów

Tel. 797008535, 52 326 21 04

e-mail: zamowienia-pub@wsd.org.pl

